
REPLIES TO PRE BID QUERIES 

 
  No. ASULMS (SMMU)/S&SI-5/288/2022/7773           Dated:-30/12/2022 

 
 

Pre- Bid Queries Reply 

Sl.No. As Per NIT Reference Clause 
Our                                                                              

Query 
/Suggestions/addendums 

REPLY/RESPONSE 

1 Developing the online MIS and date base 
software/ web-portal for date entry of 

surveyed date by the agency  and further 
use of ULBs/District/ State for day to day 

update and monitoring. The software 
(including entire database /master files) so 
developed and entire data will be the sole 

property of municipality  

Clause No. 4.0 Scope of 
Work, point no. iv  

The software  developed by the 
agency will  be handed over to 
the municipality later, so will it 

be a single software with 
different login credentials or 

the agency Would have to 
prepare different software for 

different ULBs. 

CLARIFICATION-A single software with 
different login Ids will suffice. However, 
The data Uploaded must be visible for 

all. 

2 

As  Agency/ Company/Firm must be an ISO 
20000-1 Certified company for information 
Technology- Service management from IAF 

recognised or reputed body  

Clause No.  7.0  
Eligibility criteria     for   

the 
Agency/Company/Firm 
point No. vii page No.7 

We request you to accept ISO 
9001:2015               27001:2013 
,14001:2015  and CMMI Level 

certification  

PREVAILING TERMS AND CONDITIONS 
SHALL APPLY. NO CHANGES THEREOF 



3 

The Technical Proposal should be 
submitted along with Bid fees of 

Rs.1000.00 and refundable EMD of Rs. 
50,000/-   in   favour      of       ''mission 

Director, Assam State Urban Livelihoods 
Mission society"   payable at ASSAM in the 
form of Demand Draft. Technical Proposal 
without EMD &Bid fees will be outrightly 

rejected 

Clause No.  7. EMD,  Bid 
Fees,            

Performance Guarantee 
Security), Page No .6 

As per the Revised Rule 170(i) 
of GFR 2017,MSME registered 
firms are exempted to submit 

EMD, for any state government 
tender or tenders of GOL. 

Please consider our request and 
exempt MSME registered firm 

from paying the EMD. 

Refer to Point 1 of  Corrigendum  No. 
ASULMS (SMMU)/S&SI-
5/288/2022/7772 ,   Dated:-
30/12/2022 
 

  

          

4 

The     Agency    /  Firm   should   have 
minimum    20   manpower   on their  
payroll, provide last 6 months ESI&PF 

statements to prove the same.  

Clause   No.  7   EMD, 
Bid Fees,         

performance  
Guarantee       Security), 
point No. ix Page No.8 

Since AIILSG in a consultancy 
firm we don’t fall under the 

purview of ESI. So we request 
you to accept either EPF or ESI 

statements. 

Refer to Point 2 of Corrigendum No. 
ASULMS (SMMU)/S&SI-
5/288/2022/7772 ,   Dated:-
30/12/2022 
  

 
 
 

 
                    -Sd- 

 
State Mission Director, 

ASULM, DAY-NULM, Assam 
 


